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NAJBLIŻSZA
XIII LICYTACJA

BIBLJOFILSKA
CKSIĄŻKI, RYCINY I RĘKOPISY)

ODBĘDZIE SIĘ W SOBOTĘ, DNIA 8
PAŹDZIERNIKA R. B., O GODZINIE 5 
POPOŁUDNIU W SALI TOW. LITERA­
TÓW I DZIENNIKARZY POLSKICH

WARSZAWA, UL. BRACKA 5.
NUMER NINIEJSZY „WIADOMOŚCI BIBLJOFILSKICH" 
ZAWIERA KATALOG LICYTACYJNY

WARUNKI LICYTACJI PATRZ NA STR. 15.

DO NASZYCH CZYTELNIKÓW

Ulegając życzeniom szerokich sfer miłośników książek, wznawiamy, po przerwie 
wakacyjnej, nową kampanję wymienną książek, rycin i rękopisów w drodze’licytacyj 
bibljofilskich, z których najbliższa, XIII, odbędzie się w dniu 8 października r. b w sta­
łym lokalu licytacyjnym naszym, użyczonym przez T-wo Literatów i Dziennikarzy, przy 
ul. Brackiej 5 w Warszawie.

Pragnąc zadośćuczynić wybrednym upodobaniom naszych przyjaciół pięknej 
książki, dokonaliśmy tym razem odpowiedniego doboru z uzyskanego na licytację ma- 
terjału, uwzględniając w pierwszym rzędzie egzemplarze o charakterze bibljofilskim.

Było to przytem w danym wypadku rzeczą niezbyt trudną, ponieważ zebrany ma- 
terjał w znacznej części pochodził ze źródeł po takich miłośnikach, jak znany zbieracz 
zabytków naszej przeszłości Aleksander Jelski z Zamościa w Mińszczyźnie, jak zasłu­
żony historyk Jan-Kazimierz Plebański, wreszcie jak niedawno zmarły, z wielką dla na­
szej literatury i. bibljofilstwa stratą, wybitny nasz powieściopisarz i miłośnik książek — 
Józef Weyssenhoff. Z tego ostatniego źródła zresztą zaczerpnęliśmy narazie tylko 
drobną cząstkę, zamierzając następną XIV licytację poświęcić głównie pozostałym po 
tym wielkim bibljofilu zbiorom.



Dzięki temu występujemy dzisiaj z poważnym materjalem bibljofilskim, na który 
składają się wybornie zachowane cenne inkunabuły, piękne Aldy i Elzeviry, sporo ksią­
żek w stylowych oprawach, dzieła bogato ilustrowane, zdobne w exlibrisy (Speratusa, 
Brzostowskiego, E. Czapskiego. Bibl. Łohojskiej, J. Weyssenhoffa') i inn.), albumy, 
rzadkie mapy i ryciny, i t. d., co, mamy nadzieję, obudzić winno wśród naszych zbie­
raczy jaknajżywsże zainteresowanie się tą licytacją.

Komisja Licytacyj Bibljofilskich 
T-WA BIBLJOFILÓW POLSKICH 

w Warszawie

Ze względu na znaczne koszty druku i wysyłki „Wiadomości Bibljofilskich" 
(obecnie rozsyłane są w ilości około 2.000 egzemplarzy), uprasza się tych, którzy w licy­
tacjach udziału nie biorą, a pragnęliby w dalszym ciągu otrzymywać „Wiadomości Bibljo- 
filskie, o możliwie rychłe OPŁACENIE PRENUMERATY.

SPRAWOZDANIE
Z Xll-ej LICYTACJI BIBLJOFILSKIEJ

Pomimo rozpoczętego lata, pięknej pogody, wyjazdów urlopowych — a więc tych 
wszystkich czynników, które, zdawaćby się mogło, niesprzyjającym były momentem dla 
odbywającej się w dniu 18 czerwca r. b. litcytacji, miła sala posiedzeń w lokalu Towa­
rzystwa Literatów i Dziennikarzy zapełniona była po brzegi.

Wielka liczba osób, przyjmujących udział w licytacji (zawsze z przyjemnością 
zauważyć można nowych uczestników aukcyj bibljofilskich), nieprzeciętna liczba zgło­
szeń z prowincji — były jeszcze jednym dowodem, że zainteresowanie się piękną czy 

'rzadką książką, wzgl. ryciną, stale wzrasta.
Ciekawsze pozycje katalogu przelicytowano j. n.:

’•) Egzempl. opatrz, w katalogu *. posiadają ekslibr. Józefa Weyssenhoffa.

Nr. Za Zł. Od Zł Nr. Za Zł. Od Zł Nr. Za Zł. Od Zł. Nr. Za Zł. Od Zł

3 101.— 100.— 120 6.70 3.— 291 19.50 6— 504 5.- 2.50
7 45.- 35.— 121 3.20 2— 334 6.50 4. - 505 10.50 6—
8 11.— 4.— 129 7.80 2.50 349 17— 15 — 508 8. 3—

19 51.- 50.— 139 12.- 7— 368 110.- 100.- 521 41 — 40—
20 7— 4— 142 14.— 5.- 375 18— 10— 525 6— 1.50
24 10.— 4— 155 6.50 3.50 406 16— 8— 531 13.50 7 —
27 7— 4— 161 3.- 1.50 409 7.20 4— 535 17— 9—
41 80 — 70.— 162 7.20 4— 418 5.20 3. 550 10.50 8—
43 26.—. 18.— 168 46.— 35.— 430 4.30 2— 579 11.50 8—
49 5.20 3.— 170 15.50 12— 443 17— 5 — 585 12.50 5—
53 7.50 4— 173 16.50 10— 452 4 20 2— 593 15.50 10—
59 5.— 2.50 174 8.59 2.50 458 8 — 4— 595 16.50 10—
64 4.20 2— 193 13.50 10— 460 ;8 — 25— 598 36— 12—
66 21.- 20.- 195 8.- 3— 462 8.50 5— 599 7— 3—
81 45.- 15.- 209 26.— 10— ' 463 8— 3.50 604 20 — 6—
91 125.— 100.- 214 96 — 95— 473 8.20 3.50 606 8— 4.—
99 7.-- 5.— 235 15.50 10— 474 7.70 3.50 614 5.-- 3—

105 15.50 6— 237 7.50 2— 475 13— 5— 615 5— 3—
110 3.10 1.50 243 16.50 12— 476 8.50 3.50 618 14— 8—
115 21.- 12.— 249 4— L- 477 5.20 3.50 619 14— 8—
117 20.— 10.- 262 20.50 16— 487 7— 2.50 620 40— 30—
119 6.50 2— 280 25.— 8— 488 16— 4— — —
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KATALOG LICYTACYJNY
1. KSIĄŻKI.

a) INKUNABUŁY I DRUKI XVI w.
I. 1) MARGARITA decreti seu ta-

bula Martiniana. Argentinae 1487. 2)
GLOSSA Psaltorii Johannis ‘de Turre- 
cremata. Argentine 1487; razem opr. 
z Exlibr. P. Speratusa. Opr. z epoki 
drzewo i sk. z kutemi narożnik, medz. 
i klamrami pięknie zach. 200.—

2. BIBLJA cum concordantiis Vete-
ris er Novi Testamenti. Argentinae, 1497. 
Pg. . zl. 125.—

3. DEMOSTHENIS ORATIONES.
Venetiis, Aldus, 1504, sk., egz. pięknie 
zacliow. opr. z epoki. 100.—

4. ISIDOR1S LlBRl acc. Xenophon- 
tis Opera. Bononia. 1502. Senecae Tra- 
goediae. (Brak tytułu do Ksiąg Izydo­
ra, a tytuł do Seneki uszkodzony), (lo- 
docus Badius druk. Paryski) 1519. Sk. 
z stiperexlib. i napisem Tarncwsky.

25.—
5. MELA P._ Solinus J., A. Augu-

DRUK1 XVII

10. AKAEIST y Moleben dwa staw­
ne kościoły wschodnie do Matki Bo­
skiej nabożeństwa. Win. 1787. kart.

2.—
II. AB AOUAPENDENTE H. P. 

Opera chirurgica. Wenecja. 1619.
15.—

12. BARCLAIUS J.. Satiricon partes
quinque. Lugduni Batavorum Elzeyir. 
1637. Sk. ze zloc.’ ’ 5.—

13. BOISSARDUS J. J.. De divini- 
tate et magicis praestigiis quarum ve- 
ritas ac yanitas solide exponitur. Op- 
penheimii. b. r. (w. XVII). Z frontisp. 
i licznemi ryc. (brak końca), sk. 20.—

14. BYSTRZONOWSKI W. Infor­
macja matematyczna rozumnie ciekawe­
go Polaka. Lublin 1743 psk. 6 —

15- CERVANTES M., Histoire de 
1‘admirable Don Ouichotte de la Manche. 
T. I — VI, sk. ze złoć. Z portretem Cer- 
vantesa i z liczn, ryc. W tomie II br. 
I ryc., w tomie VI br. ryc.). Amster­
dam — Leypzig 1768. 30.—

16. CLERY M. Journal de ce qui
s‘est passe... de Louis XVI z 3 litogr- 
Londres 1798. pisk, 3.50

17. CYŁOW N.. Sigizmund Siera­
kowski! i iewo kaźń. Wilno 1867. pisk.

2.—

stus, P. Victor. De regionibus urbis Ro- 
mae acc. D. Afer. De situ orbis. Venetiis. 
Aldus, 1518. 15.—

6. AR1STOPHANIS Comoediae. Ba- 
sileae, Frobenianus, 1547. sk. folio.

35.—
7. 1) ALCORAN, przekład tac.ński.

b. m. dr., 1550 acc, 2) CONFUTATIOlNES 
legis mahumeticae b. m. dr. i r. (1550); 
opr. razem. ' 30.—

8. DEMOSTHENIS ORATIONES. 3
części. Venetiis. Aldus, 1544. Po grec 
ku, opr. w 2 t. pg. 75.—

9. BIBLJA. To jest Księgi Starego
y Nowego Zakonu na Polski ięzyk we­
dług Łacińskiey Bibliey od Kościoła 
Chrześciańskiego powszechnego przyję- 
tey: na wielu mieyscach z pilnością 
poprawiona y Figurami ozdobiona. 
(Kartka tyt. lekko restaur.). Kr. 1577, M. 
Scharfenberger. Sk. opr. 80.--

i XVIII w.

18. CZERN1ECK1 ST. Stół obojęp
ny, to jest pański, a oraz’ chudopachoi- 
ski. Sandomierz 1784. 4.—

19. DO JJ. WW. T. CZACKIEGO
i M. Wolskiego z okoliczności Konstytu­
cji 3 Maia (1791). JJ. WW. Zaleskiemu 
i Matuszewiczowi poświecone, br. i m. 
d. 2.—

20. DO DEPUTACJI dla ułożenia
ułożenia projektu Konstytucji Rządowej 
ppl. b. m. 1789.* 2.—

21. DUNCZEWSKI S. Ciekawość o
Komecie — str. I rest. kart, rzadki dru­
czek, b. m., 1744. 10.—

22. DUNCZEWSKI S. Kalendarz 
Polski i Ruski na rok Pański 1767. Za­
mość, op. z pięknego pap. współcz.

' 10.—
23. DUNCZEWSKI S. Kalendarz 

Polski i Ruski na rok Pański 1760. Za­
mość, opr. z pięknego pap. wspólcz.

10.—
24. ESERCITII spirituali di S. Igna- 

tis. di Lojola. Roma, 1647, z 27 mdź. pg.
30.—

25. GAZETA KRAJOWA z 1794 r.
Nr. 1 — 30 od 4 stycznia do 15 kwiet­
nia 1794 r.. ppl. 10.—-

26. GÓRNICKI Ł. Rozmowa o .elek­
cji, o wolności, o prawie y obyczaiach
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polskich. Teraz nowo wyd. y w stylu 
staropolskim popr. przez J. Z. R. K.. 
W. b. r. (koniec 18 w.), sk. 5.—

27. GRO1CKI B. Porządek sadów
y spraw mieyskich prawa magdebur­
skiego. Kr., 1616. acc. Artykuły prawa 
magdeburskiego. Kr., 1616 acc. Ten po­
stępek wybran iest z praw cesarskich, 
do Artykułów Prawa Magdeburskiego 
Kr., 1616. acc. Reiestr do Porządku y 
w Cesarskiego. Kr., 1616. acc. Abrogatio 
et moderatio abusuum et sumptuum. 
Kr., 1616 acc. Tytuły prawa Magdebur­
skiego do Porządku y do Artykułów 
pierwey po polsku wydanych. Kr.. 1616, 
razem w sk. z klamrami opr. 30.—

28. GROT1US H. De iure belli ac
pacis libri tres. Amsterdami. 1631. Wyd. 
2-ie. (brak na końcu paru kart indek­
su). sk. 15.—

29. HYLZEN J. A. Inflanty w 2-ch
częściach razem opr. Win. 1750. sk. 
(piękny egz.). 18.—

30. INSTRUKTARZ CELNY. W.
(Dufour), pl.” 3.—

31. JABŁONOWSKI ST. Skrupuł
bez skrupułu w Polsce, psk. wyd. III. b. 
m„ 1779.” 3.—

32. (JAN Z KOSZYCZEK). Historia
piękna y ucieszna o Poncyanie. b. m. 
wyd. i r. (w. XVIII). Z drzeworytem na 
końcu. Wyd. b. mało znane i nader 
rzadkie, płsk. 20.—

33. JEZIERSKI FR. Niektóre wy­
razy porządkiem abecadła zebrane 
(słynna satyra ks. Jezierskiego) W. 
(Gróll). 1792, psk.” 6—

34. (JEZIERSKI I.). I ja też. b. m.
i r. w. 1.50

35. KAMIEŃSKI A. Przyiazn pa-
tryotyczna. sk. W.. 1772. 2.50

36. KALENDARZ POLITYCZNY dla
Król. Polskiego i W. X. Litewskiego na 
r. 1785. W. 5 —

37. KALENDARZ Wileński. 1786, sk.
(in 32). Win. 5.—

38. KOŁŁATA.l H. O ustanowieniu 
i upadku konstytucji Rolskiey 3-go Maia 
1791 r. T. I — II. Lwów. 1793, razem 
opr. w sk. (w t. II brak na końcu 1 kar­
ty porządku chronologicznego). 5.—

39. KOŁŁĄTAJ H. Co sie też dzie­
je z nieszczęśliwa Ojczyzna nasza, psk. 
Chełmno, 1790.” 2.50

40. KOŁŁĄTAJ H. Do St. Mała­
chowskiego o przyszłym sejmie Anony- 
ma Listów kilka T. I—III. (Tom IV-ty): 
Prawo polityczne narodu piolskiego, ra­
zem, całość psk., piękny egzempl. W. 
1788—90.” 15.—

41. KOŁŁĄTAJ H. Post scriptum 

do noty Listów Anonima... psk.. b. m.
1789. ” ,9.—

42. KOŁŁĄTAJ. Discours sur la
necessite de mettre en vente les do- 
maines royaux... psk. W. 1792.” - 3.—

43. KOŁŁĄTAJ H. Uwagi nad pi­
smem Seweryna Rzewuskiego o Sukces- 
syj Tronu w Polszczę, psk. W. Gróll.
1790. * 3.—

44. KOŁŁĄTAJ H. Ostatnia prze­
stroga dla Polski. Karton. W. (Gróll).
1790. 3—

45. KOŁŁĄTAJ H. O ustanowieniu
i upadku Konstytucyi Polskiey 3-go Ma­
ia. Cz. 1 — 2. Lw., 1793. 5.—

46. KONARSKI S. Wiersze wszyst­
kie z lać. na polskie przełóż. Warsza­
wa. druk OO. Pijarów, 1778. Z frontis. 
ryt. przez C. C. Klopscha. pisk. 5.—

47. KONARSKI St. O skutecznym
rad sposobie..., piękny egz., sk. T. 1 —
4. W., 1760 — 63.” 30—

48. KONFEDERACJA TARGOWIC-
KA. Zbiór wszystkich druków konfe­
deracji Targowickiej i Wileńskiej; po­
trzebnych teraz. T. l/ill b. 1. egz. psk. 
(Zbiór kompletny, nadzwyczaj rzadki). 
W. 1792.” 60—

49. KOZŁOWSKI M. W. Phanna- 
copea chirurgo-medica ad usum Polonia 
destinata (rękopis), płsk. W. 1792/93.

7—
50. KRASICKI. Wiersze. W., psk..

1784. 3—
51. KWIATKOWSKI K. Próbą pió­

ra bezstronnego obywatela, psk., W.,
1791. * 3—

52. LA ROCHEFOUCAUŁT. Refle-
xions ou Sentances et maximes morałes. 
Z ryc., sk. zloc. z epoki. Amsterdam. 
1705. 10.—

53. LUCANUS, Pharsalia. 2 t. Oli­
wa, J. J. Textor, 1693. pisk. (Tłom, pol­
skie Chróścińskiego). 30 —

54. MAKULSKI F. Opisanie illumi-
nacji 8 maja 1791 w dńiu Imienin Najj. 
Pana. W. 1791, pl. 6.—

55. MAŁACHOWSKI S. Relacja po­
selstwa... JMCi Pana... woj. poznańskie­
go do Traktatu Karlowickiego... podana. 
W., dr. OO. P.jarów, 1778 acc Etat 
Woyska RZpltey Oboyga Narodów dnia 
22 maja 1792 r. w Stanach Seymuiacych 
uchwalony, b. m. dr. . r. acc. Wzór czyli 
schema na księgę ziemiańską mieysco- 
wa y seymikowa. b. m. dr. i r.. razem 
opr. 10.—

56. METAL na taxie y próbie 
Opatrzności Boskiey siła ważacy, albo 
moc y skutki Metalu Kfzyża Óyca y 
Patryarchy Benedykta Świętego prze­
ciwko morowemu powietrzu, czarom v
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wszelkim chorobom, b. m. dr.. 1779. opr. 
w teczce. 4.—

57. METAL na taxie y próbie 
Opatrzności Boskiey siła ważacy. albo 
moc y skutki Metalu Krzyża Oyca v 
Patryarchy Benedykta Swietego prze­
ciwko morowemu powietrzu, czarom y 
wszelkim chorobom. Win.. 1745. pisk.

3.—
58. MEMOIRES du Duc de Villars 

pair de France... Sk. z epoki, superexlibr.
Rochfoucaulfa. la Haye, 1734. 10.—

59. MIEJSKIE postanowienie (tekst 
polski i rosyiski). Win. 1796, pisk. 3.—

60. MODRZEWSKI A. F. O popra­
wie Rzeczypospolitej księgi czwórę. 
Win. 1770. psk. ' 8.—

61. MOWY J? W. grafa de Hoym
przy odbieraniu dziedzicznego hołdu. 
W. 1796 (tekst niem.-polski) 1.50

62. MUSSET A. Louisom Paris, 
1849. Wspaniała opr. sk. ze zloc.* 10.—-

63. NA PISMO. któremu napis:
O Konstytucji 3 Maja 1791 do Zaleskie­
go i Matuszewicza... Odpowiedź b. m.

2.50
Kazimierz

(1791). psk.
Ć4. NARUSZEWICZ A.

Wielki. W. 1777, psk. 2.—
65. NARUSZEWICŻ A. Dyaryusz

podróży St. Augusta na Ukrainę, psk. 
W. 1787. 8.—

66. OBYWATEL (Si quid noyisti 
rectius istis... ^Horat). W. 1788. psk.*—

67. (OGIŃSKI M.).. Obywatel slo-v
nimski. Powieści historyczne v moral­
ne. W. 1782. sk. 3 —

68. O KONSTYTUCJI Trzeciego Ma­
ja Roku 1791 do JWW. Zaleskiego Troc­
kiego y Matuszewica Brzeskiego Litew­
skich posłów, b. m. dr. i r. (1791). psk.

2.—
69. O KONSTYTUęjl do JJWW. 

Zalewskiego i Matuszewica. b. m.. 1791.
2.—

70. OŁAW X. Chleb i woda ludzka
wygoda w pomnożeniu każdego zboża 
w posileniii i uzdrowieniu ciała. Wro­
cław. 1778. psk. ’ 1.50

71. O NIEBEZPIECZEŃSTWIE wagi 
politycznej. P. wstęp na Tron1 Katarzy­
ny. II. W. (Gróll). 179C psk.* 3 —

72. ORDYNACJA ekonomiczna y sa­
dowa dla kommissyi policyi O. N. uło­
żona w 1792 r. W., b. r. 2.—

73. ORZECHOWSKI ST. List do
Juliusza III pap. Lipsk. 1782. 1.—

74. OVIDIUS P. N. Opera T. 1 —
III. Amstelodami. G. Blaeuw. 1630, pg.*

5.—
75. PALATIUM Reginae Coeli coel _ 

tumcjue in cćnclayia duodecim distribu- 

tum Vilnae. dru. Akademicka. 1785, sk.
1.50

76. PARTHENAY Geschichte von 
Pohlen unter der Regierung Augusts des 
Zweyten. T. 1 — 2. Mietau. 1771. psk.

5. —
77. PASTORIUS J. Florus poloni- 

cus seu polonicae histcriae epitome no- 
va. Lugduni Batavorum. Fr. Hegerus, 
1641. Z frontisp., sk. ze zloc,* 10.—

78. (PILPE). Fabuły Pilpego. filo­
zofa indyjskiego, zabawne polityczne v 
moralne, przetlom. z franc. Win. 1777, 
sk. 4.—

79. POLUSIA. córka kołodzieja." czyli
wolność oswobodzona w 2-ch Aktach, 
opera tragiczna (str. pierwsza uszk., wil­
goć). b. m.. 1789. osk. 2.—

80. RECUE1L de poesies fugitives
et contes nouveaux. Cz. I i II. Londres, 
1781. razem opr. sk. zloc. 5.—

81. RESPUBLICA sive status Regni 
Poloniae. Lituaniae. Prussiae. Livoniae 
etc. diyersorum autorum. Lugduni Ba- 
tavorum. Elzevir. 1627. pisk.* 7.—

82. ROUSSEAU J. J. O początku 
v zasadach nierówności miedzy ludźmi. 
Warszawa. Dufour, 1784 acc. Niektóre 
uwagi na dyśsertacyą o wolności czło­
wieka z książki... Rousseau. Warszawa. 
Gróll. 1778 acc. Rozmowy sokratyczne 
w różnych materyach nolitycznych i mo­
ralnych z franc. przetl. od J. Zabłockie­
go. Warszawa. Gróll. 1775, płsk. 5.—

83. ROUSSEAU J. j. Considerations
sur le gouvernement d.e Pologne et sur 
sa reformation pro.iettće. Londres. 1782, 
sk. zloc. 6.—

84. RZEWUSKI W. Mowy i listy.
Supraśl. 1780, psk.* 3.—

85. SENECA L. A. Opera omnia. 
Amstelodami. EIzevir. 1657. pg. 10.—

86. SENECA L. A. Tragoediae. Ant-
yerpiae. 1689. pg.* 5.—

87. SIERAKOWSKI K. Do uprze­
dzonych względem Konstytucji 3 Maja. 
(W.). 1791. psk. 5.—

88. SOLSKI S. Geometra polski.
Księgi I — III. Kraków, druk Schedlów. 
1683 — 1686. sk. 40.—

89. STASZIC S. Uwagi nad życiem 
Jana Zamoyskiego, b. m.. 1785. sk. zloc.

6. —
90. SYMON J. Informacja praktycz­

na o paleniu wódek pędzeniu dobrych. 
Supraśl. 1796. 3.—

91. USTAWA RZĄDOWĄ — prawo 
uchwalone dn. 3 maja 1791 r. (Pierwsze 
wyd. — piękny egz. z registrem nacina­
nym dla użytku sądu). W. 1791, sk.*

40.—
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92. UWAGI praktyczne o poddanych
Polskich (egz. nieobc.). W. 1790. 3.—

93. WIELHORSKI. O przywróce­
niu dawnego rządu. (Lipsk). 1775, psk.*

6.—

94. ZARĘCZENIE wzaiemne Aboyza 
Narodów. Prawo dn. 20Paźdz. R. 1791' 
uchwalone, b. m. dr. ; r. (1791), pisk

DRUKI XIX i XX w.

95. ADALBERG S. Księga przy­
słów. W. 1894. 25.—

96. AKTA i czynności sadowe ty­
czące sie procesu polaków, oskarżonych 
w r. 1847 r. o zbrodnie stanu. Berlin. 
1848. T. 1 — 2 (rzadkie), (brak karty 
tyt. W T. 1-ym). 30.—

97. ALBUM na korzyść pogorzel­
ców (pr. zbiorowa). Lw. 1844 . 2.—

98. ALMANACH de Gotha. 1865. pl.
1.50

99. toż na 1841. 2.—
100. ALVARUS E. De institutione 

grammatiea libri tres. Calisii, druk O. 
Jezuitów. 1773. pisk., karta tyt. uszk.

3.-
101. ANNEXA do .części pierwszey

relacyi w materyi o buntach na Seymie 
1790 r. uczyniony. W., b. r. 3.—

102. ASNYK A. Wybór Poezyj. W,
1905. pisk., z portr. 2.50

103. BAKA. Uwagi o śmierci nie­
chybnej. W. 1855 r., okł. oryg. 1.50

104. BALZER O. Genealogia Pia­
stów. Kr. 1895 (egz. zniszcz.). 8.—

105. BALIŃSKI M. Studia histo­
ryczne z 5 lit.. Win. 1856. 10.—

106. BALIŃSKI M. i Lipiński T. Sta­
rożytna Polska. W. 1885. T. 1—4. 20.—

107. BANDTKIE S. J. Historia Dru­
karń. Kr. 1826. T. 3-ci. 4.—

108. BANDTKIE—STEŻYNSKI K. W.
Numismatyka krajowa. W. 1839. pisk. 
T. 1 — 2 (z wiel. tabl.). 20.—

109. BANTYSZ — KAMENSKIJ N. 
Istoriczeskoje izwiestje o woznikszej w 
Polsze unii. Moskwa. 1805. pisk. ~ 5.—

110. BARTOSZEWICZ J. Anna Ja­
giellonka. Kr. 1882. psk. 3.—

111. BARTOSZEWICZ J. Historia 
literatury Polskiej . W. 1861. pisk. 4.—

112. BERANGER M. G. Chansons.
Nouyelle ed. T. 1 — 2, superexlibr. Le- 
liwa. Bruxelles. 1823. pisk. 10.—

113. BIBLJOTEKA ord. Myszkow­
skich. zapis .K. Swidzińskiegc. z ryc.i 
tabl. litogr. (egz. źle zach.). Kr. 1859.

3.—
114. B1OGRAPHIE pittoresąue des 

deputes: portraits. moeurs et costumes. 
Z 15 port, i 1 planem. Paris. 1820. pisk.

5.—
115. B1LBASOW W. A. Istorja Eka- 

teriny Wtoroi. T. I i II. Berlin. 190(1, 
pisk, (rzadk. wyd. bez skróceń). 25.—

116. BAUDELAIRE C. Les fleurs
du mai notice par T. Gauthier. Paris, z 
portr., pisk, piękna cer. franc. 8.—

117. BOBRZYNSKI M. Dzieje Pol­
ski. W. 1880, pisk. T. 1 — 2. 5.—

118. BOCCACCIU . I Dećamerón.
Firenze. 1881. T. 1 — 3. z 3 ryc. (32°) 
pg. ze zloc. , 10.—

119. BOGUSŁAWSKI J. Życia sław­
nych Polaków. Win. 1814. T. 1 — 2, 
psk. ' 5.—

120. BOŁSUNOWSK1 K. Solidy Bo­
lesława. Kijów. 1888. 3.-—

121. BRAMBEUS. Wielkie posłu­
chanie u Lucypera, W. 1835. okl. oryg.

3 —
122. BROEL - PLATER. Zbiór pa­

miętników dc dziejów Polskich W. 1858. 
psk. T. 1 — 2. 10.—

123. BRODZIŃSKI K. Pisma. T. 1-
8. Pozn. 1872 pl. oryg. opr. 10.—

124. BROSZUREK 5 ludowych tre­
ści moralno-religijnej (W-yd. dziel kat. 
na G. Śląsku) r. 1868. 1.50

125. BRUECKNER A. Starożytna L:
twa. W. 1904, pl. 2.50

126. BUNT Hajdamaków na Ukrai­
nie r. 1768. Pczn. 1854. psk. 1.50.

127. BYRON L. Lara, poemat, prz,
J. Korsaka (wierszem) Win. 1833. oryg. 
okładka. 3.—

128. CASPER J. L. i LIMAN C. 
Medycyna Sądowa, przekład Witkow­
skiego. W. 1874. T. 1 — 2 ppl. 7.—

129. CHMIEL A. Źródła do historji
sztuki i cywilizacji w Polsce. Kr. 1911. 
T. l-y. 2.50

130. CHMIELOWSKI P. Nowa li­
teratura dramatyczna. Petersburg. 1898 
T. 1 — 2. pisk. 6.—

131. CHMIELOWSKI P. Dramat
polski doby najnowszej. Lw. 1902, pisk.

3.50
132. CHŁOPICK1 J. Pamiętnik .po­

rucznika 7 pólku ułanów. W. 1894.’ 7.—
133. CHŁOPICKI E. Notatki z po­

dróży po kraju (Inflanty. Żmudź. Litwa. 
Pobereże). W. 1863. okł. oryg. 2.50

134. CHODŹKO L. La Polegnę hi-
storique. litteraire monumentale et il- 
lustree. Paris 1839 — 1841. pisk, dobrze 
zach. z liczn. rycinami. 20. —
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135. CHODŹKO I. Wybór pism. —
Obrazy litewskie (z portr. autora). Win. 
1903. pisk. 7.—

136. CHODŹKO J. Litwa oswobo­
dzona czyli przejście Niemna. Komedya 
wierszem. Mińsk. 1812, pisk. 2.—

137. (CHODŹKO J.) Pan Jan ze
Świsloczy kramarz wędrujący. Win. 
1824, pisk. Cz. 1 — 2. 3.—

138. CHRZANOWSKI W.. Quelques
considćrations sur la campagne de 1812. 
Paris. 1857. 3.—

. 139. COMPTE RBNDU de la fete
1‘inauguration du Monument Polonais a 
Rapperswyl en Suisse. Z lit. Zurich, 
1868. 1.50

140. CZACKI T. Czy prawo rzym­
skie było zasada praw litewskich i pol­
skich? Wl. 1809 i Bandtke: Uwagi o 
potrzebie nauki prawa w naszym kraiu. 
W. 1814. razem opr. psk. 2.50

141. CZAPSKI E. Spis rycin. Por­
trety przeważnie polskich osobistości. 
Ki. 1901, pisk.* 15 —

Ula. CZARNIECKI-ŁODZIA. Her­
barz Polski podług Niesieckiego. Gniez­
no. 1875 — 1881. pl. T. 1. — 2 rażem 
opr. 6.—

142. CZARTORYSKI A. Pochwala
J. P. Woronicza. Puławy. 1830. 1.50

143. CZARTORYSKI Wl. Mowa na
posiedzeniu Literacko-Historycznym w 
Paryżu 29 List. 1861. Paryż. 1.50

144. CZOSNOWSKI I. . Katalog ko­
lekcji pasów polskich. Rzym. Typogra- 
f.ia Watykańska. 1926. 15 tabl. kolor.,
egz. piękny, rzadkość. 45.—•

145. DANIŁOWICZ I. Kod.ex Na­
poleona w porównaniu z prawami pol- 
skiemi i litewskiemi, z ryc. W. 1905.

1.50
146. DARTE1N Ch. M. S„ Traite 

elementaire sur les prócedśs en usage 
dans les fonderies pour la fabrication 
des bouches a feu d‘artillerie et descrip- 
tion des divers mćcanisrnes qui y sont 
etablis. Strasbourg. 1810. Z 64 ryc. płsk.

7 —
147. DA VINCI L. Arcydzieła Ma­

larskie ilustr. W. Lw. 1,50
148. DEMBIŃSKI H. Pamiętniki o

powstaniu, w Polsce r. 1830 — 31. Kr.. 
1875. T. 1 — 2. 5 —

149. D‘EXAUVILLEZ M. Krótki rys
występnego życia i nieszczęśliwej 
śmierci bezbożników słynnych. Win. 
1854. psk. 2 —

150. DMOCHOWSKI. O życiu i pi­
smach K. Brodzińskiego. W. 1871. ph

1.50
151. DMOCHOWSKI F. S. Muzeum 

domowe albo czytelnia wieczorna na r. 
1836. Warszawa. 1836. Opr. Z ryc. 5.—

152. DMOCHOWSKI F. S. Podaru­
nek dla dobrych dzieci 3 t. (powieści 
moralne, wiadomości z geografii i wia­
domości z mitologii). W.. 1829, opr.
wyd. miniatuorwe. 5.—•

153. DUBIECKI M. Romuald Trau­
gutt 1863 — 1864. Kijów 1912. pl. 3.—

154. DUBROWSKIJ P.. Adam Mic­
kiewicz. Iz oczerkow nowieiszei pol- 
skoj literatury. Petersburg, 1858 (rzad­
kie). 10.—

155. DWERNICKI J. gen. Pamiet- x
nik. Lw. 1870. psk. 3.—

156. DZIAŁYŃSKI T. Żywot Jaśnie
Ośw. Księcia Bog. Radziwiłła. Pozn. i 
Trzemeszno. 1840. psk. 2.50

157. DZIENNIK szpiega A. Wiś­
niewskiego. Londyn. 1901. 2 portr. lit., 
wyjątki z tainych dok. rząd, (rzadkość)

10.—
158. DZIENNIK Konfederacji Tarno-

grodzkiej przeciw wojskom Saskim 
zaw. w Polsce (1715 — 17). Pozn. 1841, 
psk. 2.—

159. ENCYCLOPEDIE des dames.
Paris. 1806. sk. (z portr. mdź. M-me 
Fanny de Beauharnais). 2.50

160. GRABOWSKI A. Kraków i 
jego okolice. Wyd. II. Kr. 1830. płsk. z 
rycinami (niektóre kartki popi, wilg.)

10.—
161. EPITAPHIA Domus Żółtow-

scianae excerpta ex libro ed:to a S. Sta- 
rowolscio. Pozn. 1856. egz. podniszcz, i 
niekompletny. 4.—

162. ESTREICHER K. Bibliografia
polska, piękny egz. Kraków. T. 1 — 26. 
(komplet) psk.* 1.000.—

163. FALKFNSTEIN K. Tadeusz 
Kościuszko czyli dokładny rys jego ży­
cia. Wrocław 1827. z portr. psk. 5.—

164. FOE D. Vie et ayentures- de
Robinson Crusoe. Paris. 1878. T. 1 — 4. 
opr. w 2 t. płsk. Z portr. autora i 8 
akwaf. ■ 15.—

165. FEDEROWSKI. Lud okolic
Żarek. Siewierza i Pilicy. W.. 1889. T. 
1—2. 3.—

166. FEINSTEIN W. La question
Polonaise au point de vue du droit des 
gens. Lausanne. 1918 . • 5.—

167. FLEMMING E. Da< Tex.tilwerk 
.Gewebeornamente und Stoffmuster vom 
Altertuni bis Aufang des 19 Jahrhun- 
derts. Berlin. 1927. pl. (z ilustr.) 40.—

168. FOURN1ER - SARLOVEZE. Les
oeintres de StanisTas-Auguste II roi de 
Pologne. Paris. 1907. 15.—

169. (FRIEDLEIN). Drzeworyty w 
różnych dziełach polskich używane
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przez drukarzy krakowskich w XVI, 
XVII i XVIII w. Kr. b. r. 15.—

170. GIEJSZTOR K. Litwa przed
rokiem 1863. Lw. 1888. ddI. 2.—

171. (GIEJSZTOR K. J.j Katalogi an-
tykwarskie. W. 1882 — 96. (Komplet 
opr. w 2 t.) pisk." 45.

172. GŁĘBOCKI J. Wspomnienia z
r. 1830 — 31. Kr. 1887. 2.—

173. GŁĘBOCKI J. T. Wywód o
szkołach rycerskich czyli wojskowych 
w Polsce. Kr. 1866. Ł50

174. GŁOWACKI J. N. 24 widoki 
m. Krakowa i jego okolic, ■ wraz z opi­
sami histor. (ze. śld. wilgoci). Kr. 1836.

20.-
175. GODEBSKI C. Wiersz do le- 

giów Polskich. W. 1805. psk. 1.50
176. GOŁĘBIOWSKI Ł. Domy i 

dwory. W., 1830, psk. (z ryc.)* 10. —
177. GOŁĘBIOWSKI Ł. Gry i zaba­

wy. W., 1831, psk. (z ryc ■' tabl.)1* 12.—
178. GOŁĘBIOWSKI Ł. Lud polski.

W. 18c0, psk. (z ryc.).* 15. —
• 179. GOŁĘBIOWSKI L. (Ubiory w 

Polsce.. W., 1830, psk. (z ryc.).* 15.—
180. GÓRA rodzącą, bayka spraw­

dzona w XVIII w., wyjaśniona w r. 1792 
b. m. i r. w. 2.—

181. GÓRSKI K. M. Pisma literac­
kie. W.. 1913. 6.—

182. GUMOWSKI M. Podręcznik 
numizmatyki polskiej. Kr. 1914. z 80 
tablic, i 190 illustr. w tekście. 8.—

183. GYLLIUS P.. De Constantino-
poleos topographia libri IV. Lugduni Ba­
ta vorum. Elzewir. 1632, pg.* 15.—

184. HARRING H. Erinnerungen 
aus Warschau. Mirnberg. 1831. psk."

6.—
185. HELLENCJUSZ E. Kilka ry­

sów i pamiątek. Pozn. 1860. ppł. 5.—
186. H1LARION X. Relacya o cu­

downym obrazie N. Maryi Panny, któ­
ry w Wilnie na Ostrey Bramie będący. 
Win. 1823. psk. 1.50

187. HOFMAN. Polens Befreiungs-
woche in Warschau der ersten 8 Tage 
der Revolution. W. 1831. 3.—

188. I. H. (Humnicki Ig.) Edyp.
Tragedya w V aktach. W., 1827. 1.50

189. INSTRUCTIO princtpum ethice, 
oeconomice ac politice. Roma. 1612. pg.

3.—
190. JAROCHOWSKI K. Dzieje pa­

nowania Augusta II od śmierci Jana 111 
Pozn. 1856, pisk. 5-

191. JAROSZEWICZ J. Obraz Li­
twy. W. 1844. psk. 3'części opr. razem, 
(egz. uszk.). 15.—

192. JERUSALEM W. Wstęp do Fi­
lozofii. Lw. 1926. nh 5.—

193. JUST1 Fr. Historya Starożyt­
nej Persyi. W. 1880. pi. 1.50

194. KALENDARZ polityczny na rok
1743. Kalisz, psk. (rzadki). 32°. 12.—

195. KALENDARZ Wileński na rok
1775. Win. 7 —

196. KALENDARZ1K polityczny na
rok 1811. W. psk. (brak ryc.) 4.—

197. KALENDARZYK polityczny na
rok 1821. W., osk. 4.—

198. KALENDARZYK polityczny na
r. 1822. W., osk. 4.—

199. KADŁUBEK W. Kronika pols«
ka (wyd; Al. Przeździeckiego). Kr. 1862 
olsk. 3.50

200. KALENDARZ illustrowany na
r. 1873. W., ppi. z drzeworytami. 2.50

201. KALINKA W. Sejm czterolet­
ni. (Wyd. 3-cie). Lw. 1884 — 6. T. 1—
2. psk. (ładny egz.).' 20.—

202. KANTECK1 K. Stanisław Po­
niatowski. Pozn. 1880. pis. T. 1—2 opr. 
razem (brak karty tyt.) 2.50

203. KATALOGÓW numizmatyczn.
10 (polskie i obce) (m. in. Wittyga i 
Bolcewicza). 3.50

204. (K1RKOR) Jan ze Śliwina.
Przechadzki po Wilnie. Win. 1856. psk. 
(z lit. i planem). 10.—

205. K1RKOR A. H. Teka wileńska
Nr. 1 i 2. Wilno. 1857. opr. 5.—

206. KLACZKO J. Studya Dyploma­
tyczne spraw, polska, spraw, duńska, 
psk. (1863 — 65). Kr. 1903. Cz. 1 — 2. 
razem opr. 5.—

207. KLASSYCY i Romantycy pol­
scy w 2 listach wierszem. W. 1829. or. 
okl. 1.50

2'08. KODEKS Napoleona w przekł.
K. M. Bohusza. Warszawa. 1810. pł.

15 —
209. KOŁŁĄTAJ H. Ks. Korespoti-

dencia listowna z Tad. Czackim. Kr.,
1844. pl. T. 1 — 4. 7.—

210. KOŁŁĄTAJ H. Pamiętnik o
stanie duchowieństwa katolickiego pol­
skiego. Pzn. 1840. 2.—

211. KONOPNICKA M. Pan Balcer 
w Brazylii. W. 1910. oryg. okl. 2.—

212. KOCHANOWSKI J. Wybór
Pism (in 32). W.. 1900. psk. (z portr.)

2.50
213. KORZON T. Kościuszko. Kr., b.

r„ psk.. wvd. drugie. 10.—
214. KRASIŃSKI A. St. Słownik sy­

nonimów polskich. Kr.. 1885. pisk. T. 
1 — 2. 25.—

215. KRASZEWSKI J. I. Notaty ge­
nerała brygady Wielkopolskiej z lat 
1775 — 78. Drezno. 1871, egz. nierozc., 
okl. oryg. 2.50
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216. KRASZEWSKI J. I. Świat i Zie­
mia. Paryż b. r. 1.50

217. KROMER M. Kronika Polska. 
-Ksiąg XXX. Sanok. 1857. pł. Wyd. 2-ie.

6.—
218. KRONIKA Jana z Czarnkowa,

archidyakona Gnieźnieńskiego. (1370 — 
1384). W. 1905. płsk. 4.—

219. KRÓTKI zarys dziejów ko­
ściółka w m. Iwańcu gub. Mińsk, b. tu. 
1909. pł. z il. 1.—

220. KRÓTKI zbiór: wierszy, nieśni
i mów natryotycznych od roku 1806. 
W.. 1809. z ryc. 2.—

221. KRZYŻANOWSKI St. Album
Palaeographtcum, tabi. I — aXX1. Kra­
ków. 1927. 5.—

222. KUBALA L. St. Orzechowski
i wpływ jego na rozwój i upadek Re- 
iormacyi w Polsce, z 46 ilustr. W., 5. 
r„ pł. 4.50

223. LACHNICKI Ig. Biografia wło­
ścianina' nad brzegami 'Niemna mieszka­
jącego. W. 1815. 3.50

224. LACHOWICZ S. A. Listy ory­
ginalne Zygm. Aug. do Mikol. Radziwił­
ła. Win.. 1842. nsk. 4.—

225. LEGATOWICZ 1. P. Apofteg-
rnata (dwuwiersze). W.. 1854. okł. oryg. 
(rzadkość). 2.50

226. LELEWEL J. Dzieje Polski. W.
1830, rękopis z r. 1838. 5.—

227. LELEWEL J., Edda. t. j. księ­
ga religii dawnych Skandynawii miesz­
kańców. Wilno. 1828. pisk. , 5.—

228. LENARTOWICZ T. Wybór
Poezyi. Petersburg. 1895. z portr. (m. 
32). 3.—

229. LENZ F. Skize einer Geschich- 
te der stadt Dorpat. Dorpat, 1803. kart.

2.—
230. LEONOWICZ C. Dunaida. woj­

na przekupek na Dunaju. (Wierszem). 
W. 1867. okl. oryg. 2.—

231. LERNET J. Fundusz na 4 ucz­
niów przy gimnazjum wotyńskiem w 
Krzemieńcu.. . zrobiony. Krzemieniec. 
1811. opr. 2.—

232. LESSING G. E. Laokobn ab. .
granicach malarstwa i poezji. W.. 1901. ‘

1.50
233. . LIMANOWSKI B. Historia po­

wstania narodu polskiego 1863 i 1864 r. 
T. 1 — 2. Lw.. 1882, razem opr. 10.—

234. LISTY J. Słowackiego z auto­
grafów poe4y. Lw. 1899. pl. 2.—

235. ŁOWIECTWO, obejmujące ho­
dowanie i -ochronę zwierząt i t. d w 
Marymoncie (litografowane wykłady). ' 
W.. 1860. 5.—

236. ŁUKASZEWICZ L. Rys dzie­

jów piśmiennictwa polskiego. Pozn. 
1860. nlsk. 3.50

237. E. M. (Manteufel). Genealogija 
domu Tyszkiewiczów w XV. XVI i XVII 
w. b. m. i r., egzemplarz nierozcięty.

10.—
238. MARCINKOWSKI K. I. Rzeki 

Polskie (Poema). (str. 63 uszkodz.) W., 
1826. 1.50

239. MARKOWSKI P. W. P. Roz­
prawa o ludu polskim. W. 1820. kart.

3.—
240. MATUSZEW1CZ M. Pamiętni­

ki 1714 — 65. W. 1876. T. 1 — 4. psk. 
(zniszcz.) 10.—

241. MAŁECKI A. List żelazny 
(tragedya w 6 akt.). Pozn. 1854, psk.

2._
242. MAŃSUY A. Le Monde Slave

et les Classiąues Franęais aux XVI — 
XVII. •Paris. 1912. ' 5.—

243. MICKIEWICZ A. Poezje. T. III,
z 3-a lit. W. Merzbach. 1833. 3.—

244. MICKIEWICZ A., Pani Twar­
dowska. Dudarz. Rękawiczka (Wanda 
tygodnik polski z dn. 17 sierpnia 1822 r. 
Nr. 7). 2.—

245. MILEWSKI K. Pamiątki histo­
ryczne krajowe. W.. 1848, psk. 5.—

246. MITOLOG JA wyd. drugie z
litogr. in 64-o z bibl. dla Drób, dzieci. 
W.. 1829. 4.—

247. MOCHNACKI M. Powstanie na­
rodu Polskiego w r. 1830 i 31. Wrocław 
1850. pł. T. 1 — 4. 15.—

248. MOCHNACKI M. Pisma roz­
maite. oddział porewolucyjny. Berlin, 
1860. pł. T. 1 — 2. razem opr. 4.—

249. MOLSKI. Święto Narodowe 
dnia 20 czerwca 1815 r. Lublin. We- 
drzecki. Mowa na powitanie N. J. Ale- 
xandra 1 Króla Polskiego w czasie jego 
wiazdti. N. N. Właściciel Domku w 
Warszawie uciążony kwaterunkiem od 
1806 do 15. (wiersz), razem opr. psk.

2 —
250. MONIUSZKO K. Rzut oka na

początek i upowszechnienie prawa 
Rzymskiego. Win. 1816. 1.50

251. MORZYCK1 M. O trojakach 
koronnych Zygmunta III. W. 1883. 3.50

252. MOSTOWSKA H. Zabawki w
spoczynku po trudach. Win. 1809 (str. 
pierwsza uszkodzona). 1.50

253. MUCZKOWSKI J. Ochrona za­
bytków. Kr. 1914. 3.—

254. MURAWIEW. Pamiętniki „Wie-
szatela" 1863 — 1865. Kr.. 1899. psk. z
il. 5.—

255. MUŚNICK1 M. Podeyrzliwość
(komedia). Połock. 1802. 3.—

256. MYLIUS J. Chr.. Memorabilia
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bibliothecae academicae ienensis sive 
designatio codicum manuScriptorum 111 
illa bibliotheca. Jenae. 1746. Z portr. J. 
Chr. Myliusa. pisk. 10.—

257. MUZEUM Polskie. Kilów. 1917,
1918. 8.—

258. (NAKWASKA A.) Trois nou-
velles publiees par une polonaise. Var- 
sovie. 1821. 2.—

259. NAPOLEON sam przez siebie
odmalowany. W. 1818. psk. 1.50

260. NIEMEKSZA A. Rimsko-kato-
liczeskii altarik. Molitosłow dla juno- 
szeskawo wozrasta. Wyd. 4-te, Win. 
1886. opr. 3.—

261. NIKOLTSCHOFF W. Das bul- 
garische Bildungswesen. Leipzig. 1910.

1.50
262. NIEMCEWICZ. Śpiewy histo­

ryczne z muzyka i ryć. (wvd. I). W..
1816, sk.* . 15.-

263. OCHOCKI J. Duklin. Pamiętni­
ki wvd. przez J. I. Kraszewskiego. Win. 
1857. pisk. T. 1^1 . 16.—

264. O JUBILEUSZU w Rzymsko-
Unitskich Wileńskiey metropoliczey i 
Brzeskiey dyecezyach przez rok 1826 
obchodzić ma.iacy. Win. b. r. 1.50

265. OPIS podróży z Gdańska do
Kwidzyna króla St. Leszczyńskiego. W. 
1824. psk. 2.—

266. OPOWIADANIE o ubiorach,
zwyczajach i obyczajach ludu Polskie­
go. Kr.. 1863. Z 12 lit. kolor, i z 26 
drzew. 3.—

267. OSIŃSKI Ks. A. Pochwala X.
O. Kopczyńskiego (ed. druga). W.. 1819, 
psk. 1.50

268. ORZECHOWSKI St. Kroniki 
polskie. W. 1805. pisk., z ryc. 3.—

269. ORZELSKI Sw. Bezkrólewia
ksiąg ośmioro. Petersburg. 1858. 2.—

270. OSTRORÓG J. Pamiętnik dla 
naprawy Rzeczypospolitej (po lac. i po 
poi..) b. m. r. (pocz. XIX w.) psk. 3.—

271. OSTRORÓG St. Wieźnie War­
szawskiej Cytadeli (wiersze). Paryż, 
1856. psk. 2.—

272. OSTROWSKI J. Księga her­
bowa rodów polskich. W.. 1897 — 1906. 
Z. 1 — 19. pap. czerp. 50.—

273. OSTROWSKI T. Prawo cy­
wilne albo szczególne narodu polskiego. 

■W.. 1874. ppl. T. 1 — 2. 6.—
274. OTCHŁANIE Wielickie. Wie­

liczka. 1907. pl. (z wiel. ryc.) 5.—
275. PAMIATNAJA kniżka Minskoi

guberni na 1845 god. Mińsk, druk. gub.
1845. pisk. 1.50

276. PAMIĘTNIK wystawy minia­
tur. oraz tkanin i haftów. W.. 1912 (36 
tabl.) 7.—

277. PAPEE F. Studia i szkice z
czasów Kazimierza Jagiellończyka. W., 
1907. pisk. , 2.50

278. PIEKOSIŃSKI Fr. Rycerstwo
Polskie wieków średnich. Tom 1 (o dy- 
nastycznem szlachty polskiej pochodze­
niu). Kr., 1896, krt. 3 —

279. PIEKOSIŃSKI Fr. Rycerstwo
Polskie wieków średnich. T. 111 i T. J1J 
dodatek Kr.. 1901 — 2. płsk. (pap. czer­
pany). ' 12.—

280. PIEŚNI nabożne na święta uro­
czyste według porządku Kościoła Świę­
tego Rz.-Kat. na cały rok zebrane, z 
przydaniem nowych pieśni przedruko­
wane. Mińsk. 1826. opr. 5.—

281. PIOTROWSKI F. Mowy po­
grzebowe oraz w .przedmiotach praw­
nych miane. W. b. r. 1.50

2'82. POCZET skazańców na Sybir 
do guber. Wiatskiei z 1830/31. Kr. 1867.

3.—
283. PODRÓŻNY w Poczajowie,

powieść. W.. 1823. psk. 2.—
284. PODOSKI G. Teka. wyd. przez

K. Jarochowskiego. T. 1 i II. Poznań. 
1854, opr. śl. wilg. 3.—

285. POL W. Pieśń o Ziemi W.,
1859. 2.—

286. POL W. Wybór Poezyi. Pe­
tersburg. 1897. płsk. (z portr.) 3.—

2'87. POL W. Pan Starosta Kiślacki. 
Tradycja Myśliwska (wierszem), por­
tret i okł. oryg. Pozn. 1873. 3.—

288. POLAŃSKI W. Timbres postes 
de Pologne aux XVIll-e et XIX-e siec- 
les. Geneve. 1920. płsk. (egz. autorski).

100.—
289. POLAŃSKI W. Znaki i marki

pocztowe w Polsce w XVIII i XIX wie­
ku. Kr. Genewa. 1922. sk. czerwona (o- 
prawa paryska maroquin rouge), egz. 
autorski na pan. czerp. • 250.—

290. POPIEL J. Wieś dawna a dzi­
siejsza; ze wspomnień starego człowie­
ka. Kr.. 1910. płsk. 2.—

291. POTOCKI A. Polską literatura
współczesna. (Cz. 1 — 2). W.. 1912,
płsk. 6.—

292. (POTOCKI J.) Podróż do Cie­
mnogrodu W. 1820. Cz. 1'—4. 10.—

2'93. PRAWDZIWA polityka ludzi 
szlachetnych. Kart. W.. 1761. 2.—

294. PRĄDZYŃSKI I. Pamiętnik hi­
storyczny i wciskowy o wojnie Polsko- 
Posyiskiei w 1831 r. Kr.. 1894. psk.

6.—
295. PRUDHOMME S Poesies.

1866 — 1872. Paris, b. r.. pisk. 5.—
296. PSAŁTERZ Puławski. Przedruk 

hoinograficzny Pilińskich. Pzn.. 1880.
10.—
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297. PUŁASKI K Szkice i Doszuki­
wania histeryczne, seria 111. Kr.. 1906, 
pl. 2.50

298. PYP1N M. Kwestya Polska w 
literaturze rossy.iskiei. W., 1881. psk.

1.50
299. RASTAWIECKI E. Mappogra-

fja dawnej Polski. W., 1846, ppl.* 3.— 
. 300. RASTAWIECKI E. Słownik
malarzów Dolskich. Warszawa. 1850. 
psk. T. 1—3 (z portretami l.t.).* 60.—

301. RASTAWIECKI 'E. Słownik 
rytowników Dolskich. Pozn., 1886. psk.*

25.—
302. REMBOWSKI A. Źródła do hi­

storii pułku polskiego lekkokonnego 
gwardii Napoleona 1. z wielu ilustr. W.. 
1899, pisk, (zniszcz.) 12.—

303. RE1CHENAU W'. Filozofia Mo-
nistvczria od Spinozy aż do now. cza­
sów. pl. W.. 1883. 1.20

304. ROCZNIK Woyskowy Króles­
twa Polskiego na rok 1824. '(rekords z 
tego roku w jeżyku niemieckim, z b. la- 
dnemi i wieloma akw. umundurowań 
wcisk, in folio. 25.—

305. RODOWÓD domu Siekierków.
Lw.. 1874. ppl. 3.—

306. ROTTERMUN1) W. Appel aux
Veritables Interets de la Cause Polo- 
naise. b. tn. i r. (1856?). 1.50

307. ROZWIĄZANIE kwestyi wscho­
dniej przez b. oficer, sztabu. Kr.. 1878, 
ppl. ‘ 1.50

308. RZEWUSKI H. Pamiątki J. P.
Seweryna Soplicy. Berlin. 1844. pł. 5.—

309. (RZEWUSKI H.) Pamiątki sta­
rego szlachcica Litewskiego. Win., 1845. 
Cz. 1 — 2. razem opr.. pisk, zniszcz.

8—
310. RUSKAJA Wilna-. Prilożenie k

puteszestwiu do1 św. miestam russkim. 
W’ln. 1865. Z ryc 2.—

311. S. S. A. Poezyje. W. 1852. pisk.
T. 1 — 2 (z 4 lit. Lemercier). 4.—

312. SAITSCHICK R. Ludzie i Sztu­
ka odrodzenia włoskiego. Kr.. 1911, ppl.

5-
313. SALIGNAC F.. Les avantures 

de Telemauue fils d‘Ulvsse. Stuttgardt. 
1748. pg. Z portr. Salignaca i z ryc.

5.—
314. SIELANKI polskie (ed. Mo­

stowskiego). W., 180o, sk. (piękny egz.)’
15 —

315. SIENKIEWICZ H. Ouo vadis, 
roman de temps neroniens trd. de Ko­
zakiewicz et Janasz. Paris, plpl. (z wła­
snoręcznym podpisem H. Sienkiewicza).

' 12—
316. SIENNICKI S. J. Recueil des

editions des imprimeurs celebres. W., 
1878. z tablicami. 15—

317. SKARBEK F. Dzieje Xiestwa
Warszawskiego. Pzn. 1860. psk. ze zloc. 
T. 1—2.* lo.—

318. SKARBEK F. Dzieje Księstwa
Warszawskiego. T. 1 — 3 razem oor. 
W.. 1897. płsk. 3.50

319. SOERENSEN A. Polnische 
órammatik mit 'grammatisch-alphabeti- 
schem Verhalverzeiclmis. Berlin. 1900.

5.—•
320. SOLSKI L. 1875 — 1925 (wyd.

Komit. Jubileuszowego), z ilustrac W.. 
'1925. 3.—

321. SMOLEŃSKI W. Drobna 
Szlachta w Król. Polsk em. W.. 1885, pisk.

2_
322. SMOLEŃSKI W. Szkoły Histo­

ryczne w Polsce. W. 1898 pisk. 3—
323. STADNICKI A. O wsiach t. zw.

wołoskich na północnym stoku Karpat. 
Lw.. 1848. 10—

324. STADNICKI K. Bracia Wład.
Jagiełły., tabl. genealog. Lw.. 1867. psk.

325. STRYJKOWSKI M. Kronika 
Polska. Litewska. Żtnódzka i wszystkiej 
Rusi. Wyd. 2-ie. W. 1846. psk. uszk. T. 
1 — 2. 20—

326. STUDYA nad epoka Stanisława
Augusta Poniatowskiego a w szczegól­
ności nad teatrem (wyc. 1863). 2.—

327. SUMMARJUSZ Królewszczyzn
w całej Koronie Polskiej spisany 1770 r. 
Żytomierz. 1861. psk. 1.50

328. SWIEYKOWSKI E. Zarys arty­
stycznego rozwoju Tkactwa i Haftar- 
stwa (z 25 tablic.) Kr. 1906. pisk. opr.
paryska Collhra.” 17.—

329. ŚWIECKI T. Opis starożytnej
Polski, wvd. 2-gie. W'. 1821. pl. (z lit.l 
T. 1 — 2. 8—

330. SYROKOMLA W. Stella For-
narina. Mińsk. 1859. 1.50

331. SYROKOMLA W. Wybór pism.
W. 1900. pisk.- (z portr.) 2.50

332. SZLUBSKI A.. Dola knihascho- 
wau i archiwau b. W. K. Litouskaho. 
Kcwno. 1925. ppl. (odb. w 100 egz.)

6—
333. SZUMAN H. Wspomnienia Ber­

lińskie I Poznańskie z r. 1848. W. 1899, 
pisk. 5—

334. ŚLĄSKI B. Z przeszłości i te­
raźniejszości Pucka (odb. z ..Ziemi"). 
W.. 1913. 1.50

335. TAJEMNICA nowootkryta na­
bycia doskonałej pamięci. Win. 1863.

1.50
336. TAJNE dokumenty rządu ro­

syjskiego. w sprawach Polskich. Me-
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morjal ks. lmeretyńskiego. Londyn. 1898 
(Książką niedozwól. p.rzez władze rosyj- 
skie) 13 —

337. TETMAJER K. Wybór Poezyj.
W. 1906. płsk. oiekny. . 4.—

338. TŁOMAKOWSKI J. Wystawa
grar.ki. Kr. 1931 (T. M. K.). z 5 nodob. 
ex librisów.' 2.50

□39. 1 OMASZEWSKI D. B. Pierw­
sza miłość, komedya oryg. w 3-ch akt. 
Lipsk. 1805. 3.—

340. 1 OMASZEWSKI D. Rolnictwo
ncema oryginalne w czterech pieśniach. 
Wraków, b. r. (1802'1. otsk. 2.—

341. (1OW1ANSK1 A.) Kilka aktów
i dokumentów, odnoszących sie do dzia­
łalności. Rzym — cz. 1 — 1898. cz. II — 
1899. Dodatek do książki ..Kilka aktów 
i dok.*'. Kr. 1899. 6.—

342. UbiAwA towarzystwa nowej
resursy, założonej w Warszawie 1827 
r. w iez. Dolskim i niem. 1.50

343. U.WAGI nad Dismem o staty­
styce Polski. Kr. 1809. osk. 2.—

344. UWAGI o chłopach. W. (Groll)
b. r. 3.—

345. WALEWSKI St. Trojaki ko­
ronne Zygmunta III od 1588 — 1624 z 
19 tablic, dodatkowo. Kr. 1884. 10.—

346. WIADOMOŚCI Brukowe za la­
ta 1819. 1820. 1821 i 1822. 4 t. Wilno. 
ODr. 30.--

347. WICHERKIEW1CZOWA M.
Matylda z Axamitowskich Ziołecka. Pzn. 
1930 (druk prywatny) na pan. czenp. z 
ryc. 5.—

348. WIEK XIX. Sto lat myśli pol­
skiej. W.. 1907—8. ppł. T. 1—4. 12.—

349. WITTYG W. Nieznany portret
Tadeusza Kościuszki, roboty Al. Orłow­
skiego. W.. 1906 1.50

350. WÓJCICKI K. WŁ.. Ostatm
klassyk. W., 1872. 1.50

351. WÓJCICKI K. WŁ. Kawa lite­
racka w W. 1892—30. W. 1873. 4 —

352. WROTNOWSKI F. Zbiór pa­
miętników o powstaniu Litwy. Lipsk, 
1875. 3.—

353. WROTNOWSKI F. Zbiór pa­
miętników o powstaniu Litwy w r. 1831. 
Paryż 1835. psk. 4.—•

354. WYBICKI J. Pamiętniki z au­
tografem J. Weyssenhoffa. Lw. 1881. 
psk. czerw.* 5.—

355. WYKRYCIE oszustwa w gry w 
karty. W. 1823. psk. podniszcz. 3.—

356. ZABOROWSKI T. Aniela, ustęp
z poem. rycerskiego. Minkowice. 1819, 
osk. 15.—

357. ZALEWSKI J. B. Poezje T. I— 
IV (w 2-ch). Petersburg. 1851. pi. oryg.

4.—
358. ZALESKI W. Pieśni polskie i 

ruskie (bez nut). Lw. 1833, ppł. 15.—
359. ZAPOWIEDZENIE powszech­

nego jubileuszu r. 1826. Mińsk. 1826, 
pisk. 1.50

360. ZAWILEJKO A. Poezye. Kiiów
1860. pl. 2 —

361. ZBIÓR konfederacji teraźniej­
szej oboyga narodów. Tom 1 w czę­
ściach od I do II. W. b. r. 2.—

362. ZEISSBERG H. Dziejopisar­
stwo polskie wieków średnich. W. 1877. 
psk. T. 1 — 2. razem opr. 5.—

363. ZENOWICZ-DESPOTS S. De- 
fense de la Polegnę. Paris. 1812. razem 
opr. Chazet M. Les russes en Pologne. 
Paris 1812 (tekst poi. j fr.), pisk. 2.50

364. (ŻELIGOWSKI E.) Onegdajski.
Dziś i wczoraj. Petersburg. 1858. T. 1 — 
2 razem opr. psk. 5.—

365. ŻOCHOWSKI T. Mowa jeżyka
polskiego. W. 1852. 3.—

II. RYCINY
366. ABEL J. 1756 — 1818. Scena

woj. rys. eryg. ’ 12.—
367. ALBANI FR. 1578 — 1660, na

jednej karcie d.wa rys. oryg. Merkury i 
Wulkan. 10.—

368. ALBANI FR. Scena Ipwiecka
rys. oryg. 10.—

369. ALBANI FR. Scena wojsk,
rzymska rys. oryg. 6.—

370. AKTA, scena erotyczna, aqu.
fr. 5.—

371. BANDTKIE — Stężyński J. W.,
lit. 1.50

372. BAUR. V. (1819). Byk, rys.
oryg. 15.—

373. BENNETT S. Scena biblijna,
miedź.; ryt. 8.—

374. BERRETTINi P. 
akt męski (rys. sangw.).

375 BEYSCHLAG R.

(1596—1669),
15.—

Wilkommen!
pl. ze złoć. Miinchen, 1890. 3.—

376. BRANDEL K. Pejzaż, akwaf.
z podp. art. 12.—

377. BYRNE W. Apollo, Herdsman 
to King Admetas, mdź. ang. 18 w. 15.—

378. CHODOWIECKI D. 12 scen 
rodzajowych, mdź. (z cyklu Centi, To-
lium Stultorum). 60.—

379. CHODOWIECKI D. Pożcga,
mdź. (okrągły). 15.—

380. CHODOWIECKI D. Scena
mitologiczna, mdź. 5.—

381. CHODOWIECKI D. Scena
mitologiczna, mdź. 10.—



382. C0RNE1LLE MICHEL (1642— 
1708). Scena mitolog., rys oryg. 10.—

383. DELABELLA T. Jeździec
wschodni, mdź. 30.—

384. DESROCHER E. Jean de la
Bruyere, mdź. (nowa odb.) 1.50

385. DESROCHER E. Franc. Prin-
ce de Conti, mdź. fr. (koniec XVII, odb. 
XIX). 1.50

386. DIETRICH. Głowy kóz, rys.
oryg. 30.—

387. DIETRICH F. K. Ubiory woj­
ska polskiego. 6 sztuk, akwat. 60.—

388. DIETRICH. Powrót z pastwi­
ska, mdź. XVIII. (nowa odb.). 5.—

389- GORAL w Tatrach, akwat. 
kolor. Frey‘a. 3.—

390. LE GRAND (wg. A. Kauffrria-
na). „The Beautyful Rhodope in Love 
with Esop“, mdź. 25.—

391. GROTTGER A. Wieczory zi­
mowe, 5 plansz (fot. Szajnoka). Lwów, 
b. r. . 15.—

392. GWIZDZ, poseł, karyk. oryg.
Sichulskiego. 10.—

393. FALK J. Heiduks, ils gardent
ies Carosses du Roy de Pologne, exc. 
Le Blond, mdź. (rzadki). 25.—

394. FALK J. Soldat Polonais de la 
gardę du Roy, exc. Le Blond, mdź.

395. FAUCCIY CARLO, The. Bir-
thofthe Virgm, mdź. ryl. 10.—

396. FAUN TAŃCZĄCY, rys. oryg.
kred. 18.—

397. FEUCHERE L'amour en Chine
6 caricatures (kolor, lit.) (vers 1840 — 
1860). 25.—

398. FISCHER J. (1769—1822). Psy,
dwa rys. oryg. podmal. 6.—

399. JES1 S. Ripudio di Agar., mdź.
z 18 w. 15.—

400. JONES JOHN (1740 — 1797).
Indolencja, mzt. 20.—

401. ■ JAKUBOWSKI kpt., oryg. ka­
rykatura Sichulskiego. 15.—

402. JASIŃSKI F. Narodziny We­
nus, mdź. 15.—

403. KAROL 111 król hiszp., mdź.
nowa odb. 3.—

404. KATAFALK Czartoryskiego A.
Jener. ziem podolskich. Lit. Pillera, rys. 
Rawski K. 6.—

405. KONARSKI Tl NARUSZEWICZ,
2 lit. razem. 2.—

406. KONRAD KS. MAZOW. Tep-
plera, mdź. ryl. 2.—

407. KOPERNIK Mikolay, mdź.
punkt. Ligber. 1.50

408. KORAB-MERCERE. La mort 
du volontaire polonais. Lit. kol. 5.—

409. KRASZEWSKI J. I., Pejzaż, 
mdź. (nowa odb. z oryg. blachy). 5.—

410. KRYSTYNA REGINA królowa
szw. D. Beck pinx, J. Falek sc., mdź. 
ryl. nowa cdb. 5. -

411. DIE KUNST in Kupferstichen
und Radierungen 120 Blatt, von Crespi
D. Dobson, Hiddemann, Jordan u. a. 
Berlin, opr. ppl. 40.—

412. MOSZYŃSKI J. Martwa na­
tura, rys. oryg. 5.—

413. MASZYNSKI J. Scena rodzajo­
wa, rys. 5.—

414. MATEJKO J. Dzieje cywili- 
zacyi w Polsce. W. 1911. I—II. 7.-—

415. MATEJKO J. Starożytna
kłódka, rys. 15.—

416. MATEJKO J. Szczegóły wnę­
trza, rys. 25 —

417. MAURER H. (1738—1818). Gło­
wa kobieca, rys. 18.—

418. MEYER G. Tischformen, 10
tabl. Leipzig. 1907. 4.— ’

419. MOLITOR M. (1759 — 1812).
Byk, rys. oryg. kred. 8.—

420. MOL1TIR M. (1759 — 1812).
Tryton, rys. oryg. kred. 25.- -

421. MORATTA C. (1625 — 1713).
Szkic plafonu, rys. oryg. 12.—

422. N. N. Dwie sceny z rewolucji
franc., rys. XVIII w. 10.—

423. N. N. Gardę polonais de la
gardę j imp. de France, mdź. kol. (b. 
rzadkie). _ 20.—

424. NIWIŃSKI I. Kobieta siedzą­
ca. akwat. (1916 r.), z podp. art. 15.—

425. NORWID C. L‘echo des ru-
ines (1861). lit.. 12.

426. NORWID C. Solo. (1861), lit.
12. -

427. NOWODWORSKI Bartl. (kawl.
małt.) Teppler A., mdź. ryl. 2.—

428. PARKER J., Charity, mdź. ang.
(XVIII). 30.—

429. PIASECKI W., artysta dram.
teatr, warsz., lit. Kasprzycki. 3.—

430. PINARiUS J. Amorek, rys.
oryg. podmal. 20.—

431. PIWARSKT, Kram malowniczy 
warszawski. W. 1859. Karta tyt., opis 
20 plansz oraz portret Piwarskiego, pl.

50.—
432. PIWARSKI J. F. Wnętrze 

zbrojowni warszawskiej. W. 1829. Kar­
ta tyt. i 4 tabl.-lit. kol. Komplet (rzad-
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kie), razem opr. 12 lit. Piwarskiego 
1841, sceny rodzaj, z życia ludu war-
szewskiego oraz 7 portr. Król. Pol. pódl.
Bacciarellego. 100.—

433. POLANZON1. Scena mitycz-
na, rys. oryg. 15.—

434. PŁOŃSKI M. Dwie postacie,
akwaf. 6.—

435. PŁOŃSKI M._ Pies, akwaf.,
15.—

436. PŁOŃSKI M„ Postać Żyda,
akwaf. 20.—

437. PŁOŃSKI M., Widoczek, akwaf.

438. PŁOŃSKI M„
u.—

Wózek ciągnio-
ny przez psy, akwaf. 6.—

439. PONIATOWSKIEGO Ks. Józe­
fa apoteozą,, rys. H. Vernet, lit. G. En- 
gelmann. 25.—

440. POSTAĆ plączącą nad urną,
mdź. iliem. podmal. (XVIII). 1.50

441. PRETI MATTIA (1613—1699).
Amor, rys. piórk. 20.—

442. PSZONKA Stanisław, stal. 2.—
443. RACZYŃSKI ST. Adam i Ewa,

drzew. 3.—
444. RACZYŃSKI ST. Dwie posta­

cie, drzew. 3.—
445. RACZYŃSKI ST. Głowa ro_

botnika, drzew. 3.—
446. RACZYŃSKI ST. Grajek.

drzew. 3.—
447. RACZYŃSKI ST. Kościół Mar-

jacki, drzew. 5.—
448. RACZYŃSKI ST. Scena ' ro-

dzajowa,drzew. 3.—
449. RACZYŃSKI ST. Scena z mu-

zyką, drzew. 3.—
450. RACZYŃSKI ST. Scena ro_

dzajowa, drzew.
451. RACZYŃSKI

3.—
ST. Twarz i

maska, drzew. 3.—
452. RACZYŃSKI ST. W cyrku.

drzew. 3.—
453. RADZIWIŁŁ M1KOŁAY KRZY-

SZTOF, woj. wil. Teppler. A., mdź,ryl. 
O

454. RAPACKI J. Z dawnej i nie-
dawnej Warszawy. 20 . autolit. 8.—

455. RICHTER M . Wnętrze, akwf.
2_

456. RUBCZAK J., Wiatraki ho-
lend., akwf. 15.—

457. RYCHTER, gen., Topograficzna
karta Królestwa Polskiego. W. 1839. Z 
herbem Polski i 7 herbami województw 
na tyt.. ryt. W skali 1/126000. 50 (za­
miast 59) sekcyj j 1 karta zbiorowa.

(Brak 9 sekcyi dot. Suwalszczyzny).
50.--

458. SCENA RODZAJOWA, w lesie;
mdź. lekko uszk. obc. 5.—

459. SCENA WSCHODNIA, rys. J.
Juliena, lit. P. Wrońskiego. 3.—

460. SIMON J. P. Scena mitolog. 
(Ulisses), mdź. punkt, kolor. (XIX w.).

>' 25.--
461. SMIDT G. Królowa Saba u Sa­

lomona. mdź. ang. (nowa odb.) 15.—
462. STANISŁAW August, król. stal.

Millet. 2.—
463. STRĄGĘ R. Abraham i Hagar.

mdź. ryl. 10.—
464. STANGE R. Justitia, mdź. rvl.

4.—
465 STRANGE R. (Marja Magda-

lena — Guido Rem), mdź. ang. 18.—
■ 466. STRANGE R. Scena mito-
loąiczna., mdź. ryl. 8.—

467. TAŃSKI C. Studium. . 5.—
468. TAŃSKI Cz. W szkole. Rys.

5 —
469. TAYLOR ISAACUS. Scena ro­

dzinna z Sal. Rosa, akwf. 14.—
470. TOMICKI PIOTR B1SK. krak. 

kancl. W. K. Tepplar A., rndź. ryl. 2.—
471. WIDOK górski, mdź. 1.50
472. WILCZYŃSKI J. K., Album ar­

cheologiczne w Wilnie. Paryż, b. r. 
b. r. (1859), 27 plansz, w tern 7 facsimi- 
liów A. Pilińskiego i 11 lit. kol. W tecz­
ce pl. z nakl. kartą tyt. 40.—

'473. WILSON L. The infide of a ’ 
smelting house, A. Broseley Shropshire, 
mdź. , 10.—

474. WINSTIANLEY. Jezus i Niko­
dem, rndź. ang. z Tintoresta. (XVIII w.)

12.—
475. WITTENBERG. Arfrido gen. 

szwedzk. J. Falek, mdź ryl. (nowa odb.)
5 —

476. WOJNARSKI J. Ogrójec przy
kościele św. Barbary, akwf. 15.—

477. WOOGD, Konie, rys. oryg.
piór. 15.—

478. ZALESKI A. Łabędzia szyja,
rys. 4.—

479. ZARZECKI M. Obwarzankarz,
rys. 10.—

480. ZARZECKI M. Rezygnacja, rys.
8.—

481. ZARZECKI M. (sen.). Zaduma­
na. rys. 6 —
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482. ZARZECKI W. (jun,). Dama w 
kapeluszu. Akwar. (bez podp.) 12.—

483. ZARZECKI W. (jun.). Dwie po­
stacie chłopięce, rys. 5.—

484. ZARZECKI W. (jun.). Okienko
na poddaszu, rys. ipliórk. 5.—

485. ZARZECKI W. (sen.). Arcyb.
Popiel, rys. 5.—

486. ZARZECKI W. (sen.). Babuleń­
ka, rys. 4.—

487. ZARZECKI W. (sen.). Pan pa­
stor, rys. 5.—

488. ZARZECKI W. Martwa natu­
ra. rvs, piórk. 8.—

489. ZARZYCKI M. Dziad, rys. 5.—

Prowadzący licytację mają prawo zmiany kolejności licytowanych numerów.

WARUNKI LICYTACJI
Ceny, podane w katalogu, są cenami wywołania.
Za stan książek licytowanych T. B. P. nie odpowiada, dostrzeżone braki 

zostały zaznaczone w katalogu. Cenę, podaną w. katalogu podwyższać należy: 
przy cenie wywołania do Zł. 5, najmniej o 20 gr., przy cenie wywołania od 5 do 
20 Zl. o 50 gr., powyżej 20 Zl. o 1 Zł.

Do ceny nabycia dolicza się 10%. Książka, rycina i t. d. staje się własno­
ścią nabywcy po uiszczeniu całkowitej należytości. Kupujący, obecni na licytacji, 
winni w dniu licytacji wpłacić połowę należytości. Książki, ryciny i t. d., niewy- 
kupione po upływie 10 dni po licytacji, uważa się za niesprzedane, wpłacony zada­
tek przechodzi na rzecz T. B P. Na prowincję uskutecznia się wysyłkę tylko za 
zaliczeniem pocztowem. W zamówieniach listownych należy podać najwyższą cenę 
zaofiarowaną (podanie ceny, oznaczonej w katalogu, jest niewystarczające).

Zapytania uprasza się kierować na kartkach z opłaconą odpowiedzią.
Zamówienia należy kierować p. a.: Towarzystwo Bibljofilów Polskich w War­

szawie, Warszawa, ul. Bracka 5, li piętro.

OGŁOSZENIA.

DESIDERATA.
Książka jubileuszowa ku uczczeniu prof. Szokalskiego Warszawa 1884.
Zakłady uniwersyteckie w Krakowie (przez Tow. Nauk. Krak.) 1864;
Rocznik Wydziału lekarskiego w Uniw. Jagiell. tom I Kraków 1838.
Dzieła pszczelne: Dzierżona, Dolińskiego, Lubienieckiego, Nutta i Witwickiego. 
Kojsiewicz Franc. Ksaw. Skarga restytucyjna: Mayi księżny Carignan 

i in. przeciwko Tomaszowi Gembarzewskiemu i innym o cofnięcie wyroku sądu najwyż-. 
szego w dniach 23 czerwca 1835 r. podana w Warszawie dn. 18 lutego Warszawa 1836 r.

(Gembarzewski Tomasz) Sprawa Tomasza Gembarzewskiego przeciw sukcesom 
Błażęja Krasińskiego Kraków).

Rękopisy jakiejkolwiek treści (z autografami lub wzmianką tyczące się Gemba- 
rzewskich, vel Gębarzewskich vel Gambarzewskich.

REDAKCJA i ADMINISTRACJA: Warszawa, Bracka 5, II piętro.
Redaktor: Włodzimierz Egiersdorff.

Prenumerata: Rocznie zł. 5.—, półrocznie zł. 3.—. Numer pojedyńczy groszy 60

Ceny ogłoszeń: Strona zł. 100.—, 14 str. zł. 60.—, 14 str. zł. 35.—, 1/s str. zl. 20.— 
Za umieszczenie pozycji w rubryce „Desiderata" pobiera się opłatę zl. 0.80.

„Drukarnia Mazowiecka", Warszawa, ul. Szpitalna 1. Tel. 649-04.




